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Nacisti v Charkove dostali tvrdý úder
3. března 2022  v Historie Války Army, Hlavní, Komentáře, Politika & Lid. práva, Svět A A

UKRAJINA: Telegram-kanál „Špion, kterému nikdo nepíše“ z místa bojů pro Telegram-kanál
„Staršij Eddy“ popsal aktuální situaci v Charkově.

 

Obranný štáb Charkova byl zničen. Hlavní síly nacistů utrpěly kritické ztráty.

Podle spolehlivých zdrojů z Charkova utrpěl těžké ztráty personál, velitelství
pluku „Azov“ a teritoriální obrana, tvořící základnu personální rezervy
nacistů. Obrana Charkova ve skutečnosti přišla o velení.

Speciální jednotky, dezinformační nástroje a palebná síla za posledních 24 hodin neustále útočily
na velitelství přemísťující se po městě a na hlavní obranné síly.

 

https://cz24.news/wp-content/uploads/2022/03/charkov-ukraine-war.png
https://cz24.news/nacisti-v-charkove-dostali-tvrdy-uder/
https://cz24.news/category/historie-valky-army/
https://cz24.news/category/hlavni/
https://cz24.news/category/komentare/
https://cz24.news/category/politika-lidska-prava/
https://cz24.news/category/svet/


03.03.22 9:35 Nacisti v Charkove dostali tvrdý úder – CZ24.NEWS

https://cz24.news/nacisti-v-charkove-dostali-tvrdy-uder/ 2/2

 

Nacisté, kteří se den dozadu chlubili svými vítězstvími a vyhrožovali Rusům smrtí, hledali celou
noc spásu, ale nenašli.

Dohromady bylo zabito nejméně 300 nacistů pluku „Azov“ a teritoriální
obrany. Štáb obrany města přestal existovat.

Toto ráno začaly nacistické oddíly, demoralizované a zbavené jednotného velení, opouštět
město. Jednotky ukrajinských ozbrojených sil se včera usadily na jižním okraji Charkova a
pokračovaly v ostřelování civilních čtvrtí.

Ruské jednotky se připravují na operaci na osvobození Charkova. Za posledních 24 hodin se
hlavní síly skupiny, posílené velkými armádními zálohami, přiblížily k městu.

Hlavní dálnice v zóně působení ruských sil jsou otevřeny pro výjezd civilistů.
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